
Έτος Εκπαίδευσης ΕΤΕΚ
Ηενυαρρυνση και προαγωγή της υχνικής εκπαίοευοπι;

σε οποιοδήποτε κλάδο της μηχανικής επιστήμης, Θβ· *
ωρείτοι μια από τις πλέον οημονηκές θεσμοθίτημένί<;* 
αρμοδιότητες του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελή^
τηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ]. Το Επιμελητήριο, αναγνωρί:.,.

ζοντος τη σπουδαιότητα που έχει η προσφορά εκπαίδευσης
   στους Μηχανικούς δημιούργησε
    το Κέντρο Εκπαίδευσης ΕΤΕΚ το
   οηοι'ο, μάλιστα, έχει πρόσφατα
   πιστοποιηθεί από την Αρχή Ανά
   πτύξης Ανθρώπινου Δυναμικού.
   Κύπρου |ΑνΑΔ] ως Κέντρο Επαγ
   γελματικής Κατάρτισης.

 Το πρώτο έτος κάτω από ίο
   οποίολεπουρνείτο πιστοποιημένο
   πι° Κέντρο Εκπαίδευσης του ΕΤΕΚ
  και το οποίο φιλοξενεί δεκάδες σε
μινάριο και εκδηλώσεις, αποφασι

στικέ να ονομαστεί ως «Ετος Εκηαίδευοπς ΕΤΕΚ», Με την ενέρ
γεια τοι; αυτή, το Επιμελητήριο προβάλλει τη σημασία της σιι

νεχούς επιμόρφωσης και της διάχυσης της γνώσης.
Συνοπτικά, στο «Έτος Εκπαίδευσης ΕΤΕΚ» εντάχθηκαν οκτώ

πολιίεπιχειρησιακό προγράμματα συνεχιζόμενης κατάρτισης
εγκεκριμένα και επιδοτούμενα από την ΑνΜ, 20 σεμινάρια μι
κρής διάρκειας, δύο πολυήμερα εξειδικευμένα σεμινάρια τα
οποία σχετίζονται fie εγγραφή σε επαγγελματικά μητρώα {όπως
σεμινάρια για Διαιτητές Πραγματογνωμοσύνες επί τεχνικών θε
μάτων], 24 ημερίδες ή και διαλέξεις και δύο δομημένα πολυή
μερα σεμινάρια για ομαλότερη ένταξη αρχιτεκτόνων και πολι
τικών μηχανικών στο επάγγελμα.

Ο περισσότερες εκδηλώσεις πραγματοποιούνται οτο ώόκιητο
και πλήρως εξοπλισμένο για τον σκοπό αυτό, Εκπα ιδευηκό ΠοΑι

ηοηκό Κέντρο του ΕΤΕΚ, που βρίσκεται στην παλιό Λευκωσία Ανα
. λογα με τη θεματολογία και το ενδιαφέρον, τόσο από τα μέλη του
." ΕΤΕΚ όσο και από το κοινό, εκδηλώσεις ηραγματοηοιούνΓαι επίσης
:  και σε άλλες πόλεις. Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων αναρτάται
έγκαιρα στην ιστοαελίδα του ΕΤΕΚ, στη διεύθυνση καθώς και στα

Ι  μέσα κοινωνικής δικτύωσης (racebook, linkedin] του ΕΤΕΚ.'Οσοι
το επιθυμούν μπορούν να εγγραφούν για ενημέρωση, μέσω της
κποσελβαςτου ΕΤΕΚ και να λαμβάνουν δωρεάν το Ηλεκτρονικό
Δελτίο με τις εκδηλώσεις καθώς και τα νέα του Επιμελητηρίου.

Επειδή ο στόχος είναι να προσελκύσει, με τα προγράμ
ματα που έχει σχεδιάσει και ηου βρίσκονται σε εξέλιξη, όσο
το δυνατό περισσότερους επαγγελματίες, αρκετά σεμινάρια
και διαλέξεις προσφέρονται είτε δωρεάν είτε έχουν επιχορη
γημένα τέλη συμμετοχής. Ιδιαίτερη έμφαση δίδεται στην επι
μόρφωση των νέων Μηχανικών του τόπου μας.

Στόχος του Επιμελητηρίου είναι να συνεχίσο να προσφέ
ρει αυτή τη δυνατότητα ανάπτυξης σε όλους τους επιστήμονες
του τόπου με τρόπο που να επωφελείται ταυτόχρονα κοι η
κυπριακή κοινωνία.

^Πολιτικός Μηχανικές Πρόεδρος ΕΤΕΚ
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